

买来的越南新娘 感情再好也不是合法夫妻

多部门开展广场普法宣传,买卖动漫刀具、“跳楼秀”等都涉嫌违法

“和买来的越南新娘甜甜蜜蜜地过日子、买来长刀扮演动漫里的角色、为讨薪到闹市区跳楼轻生……昨天是全国法制宣传日,也是我国首个国家宪法日,秦淮警方和多个执法部门举行广场普法宣传活动,警方提醒广大市民,这些看似平常的行为都涉嫌违法,一定要小心了。 通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

A/“丈夫”跟买来的越南新娘感情好 提醒:涉嫌收买被拐卖妇女儿童罪

近日,马道街附近有一个外国女子迷了路,民警赶到现场,女子比画着说:“两个男的喜欢我,给钱,骗……”民警将她带走调查。

女子姓阮,是越南人,被卖到安徽当新娘。一开始她抗拒不从,随着时间的推移,中国“丈夫”对她也不错,想要回家的念头就慢慢淡了。

最近,她思乡心切,要回越南,趁“丈夫”外出办事,溜了出来。由于没多少钱,她从安徽跑到南京就寸步难行了,只好流落街头。

民警联系上她的中国“丈夫”,“丈夫”来到派出所,他表示:“只要双方感情好,就不算违法。”

阮某也恳求警方对“丈夫”从轻处罚。警方根据收买被拐卖妇女儿童罪中可以不追究刑事责任情况的规定,对其从轻处罚。

警方提醒:收买被拐卖妇女儿童一样会受到法律制裁。阮某的“丈夫”并没有阻碍解救阮某,也没有阻碍其返回居住地,可以不追究其刑事责任。

B/讨债上演“跳楼秀”只为引起关注 提醒:涉嫌扰乱公共场所秩序罪

为讨薪、要债,爬到闹市区高楼上演“跳楼秀”,这在南京时常发生,也涉嫌违法。民警介绍,很多人只是希望通过这一举动引起各界的关注,认为事情闹得越大,达成诉求的成功率就越高。这不仅

严重扰乱社会治安秩序,稍有不慎还可能酿成真正的自杀悲剧。

警方提醒:跳楼未遂者为达到目的进行跳楼“表演”,引起交通堵塞,扰乱公共场所的正常秩序,警方可采取行政拘留的处罚。



民警向市民进行普法宣传 现代快报记者 邱稚真 摄

C/不少动漫作品里的刀属于管制刀具 提醒:涉嫌非法携带管制器具罪

前不久,光华路派出所接到举报,一家百货市场里有人卖管制刀具,出入该店的很多人造型夸张。

民警调查发现,该商铺是一家销售动漫用品的专卖店,里面有各种动漫、游戏商品。出入商铺的人员,有不少是动漫角色爱好者,他们有时会直接化好妆前来购买商品。

民警对该商铺进行查处,从店内查获疑似管制刀具30把。经鉴定,其中21把日式刀属于管制器具。店主觉得很冤枉,称店铺内销

售的刀具都来自正规厂家,还特地向厂家索要了“相关材料”,可没想到还是被认定为管制刀具。考虑到店主也是受人蒙蔽,情节轻微,警方进行批评教育后,收缴了21把日式管制刀具。

警方提醒:根据相关法规,管制刀具是指匕首、三棱刀、弹簧刀(跳刀)以及其他类似的单刃、双刃、三棱尖刀等刀具。非法携带管制器具的,处5日以下拘留,可以并处500元以下罚款。

等生煎包出锅的工夫 她买彩票中头奖991万

快报讯(记者 项凤华)有人天天买彩票巴望能中大奖,一位阿姨手气好得让人羡慕,她在等生煎包出锅的那四五分钟时间,因为无聊,就顺手买了3注双色球,其中一注揽到991万元。昨天上午,现代快报记者赶到中奖彩票地点——三条巷55号的福彩投注站,这个投注站是设在烟酒店里的,而且还是店中店形式,不仅卖彩票卖日用百货,还卖生煎包。

投注站老板刘晔很兴奋,买糖发烟敬给前来购彩票沾喜气的市民。“我一年前盘下这个杂货小店做小生意,一个月前才开始卖生煎包。现在从我的小店中飞出大奖,在我身上又多了一个‘第一次’。”刘晔回忆,2日上午11点左右,附近的一位居民,年龄为四五十岁左右,来买生煎包。“她要买12块钱包子,我说要等个四五分钟出锅,并让她打几注彩票玩玩,因为她偶尔会买彩票,她说买个3注吧。我还递给她纸和笔让她写数字,可她说不用了,就随口报一下。记得她选号的时候还比较犹豫,拿不定主意呢。”

大奖就这么轻松地来了,据悉,12月2日晚,福彩双色球进行了今年第141期开奖,全国中出一等奖5注,单注奖金为991万元,南京彩民分享了其中1注,单注奖金为991万元。就是这位阿姨仅花了6元钱,自选了3注号码,其中1注与当期的开奖号码完全一致。

老房“暖巢”装修节

冬季装修正当时 老房研究所专业打造“温暖之家” 仅限20户 抢惠热线 5224 2228

暖巢钜惠

① 老房38项拆除0元 ② 设计费0元 ③ 50天快装 ④ 6年质保 ⑤ 免费铲至红砖

⑥ 所有墙面乳胶漆全免 ⑦ 送绿色地固 ⑧ 所有线管免费升级为分色管 ⑨ 板材免费升级E0级生态板

限时特惠

定金双倍返还(最高1000元)

前20名送42英寸液晶电视

砸金蛋

现场下定的业主,均可参加砸金蛋活动,空气净化器、电水壶、羊毛被、电饭锅……

报名有礼

报名业主凭房型图咨询送食用油一瓶

大理由 选择老房研究所

理由1、老房研究所南京唯一,老房装修最高1等,15名专家级老房设计师针对老房装修进行专业的研究。

理由2、老房拆除费、设计费2项惊喜全免,光这2项就能为业主省下大几千元装修成本。

理由3、3人帮设计团队彻底为您解决设计难题,老中青三代不同风格设计师为业主提供最完善设计方案。

理由4、4大品牌主材让您老房实现品质装修,厂家直销模式省去中间环节,真正实现业主省心省钱。

理由5、50天老房快装,轻松实现旧貌换新颜,即从开工日算起50个工作日内轻松实现老房焕新颜,大大压缩了装修期。

理由6、6年老店质量保证,完美实现旧楼超越,家庭装修质保国家标准是基础工程2年、隐蔽工程5年,凡活动期间预定客户均可享受隐蔽工程按6年质保幸福服务。

理由7、7级管理体系+远程互联实时监控双保险,业主可24小时监控工地,实时在线沟通,确保工程质量。

理由8、8年老房装修经验,老房装修真专家,精锐15支最精干、最具责任心的施工队确保工程万无一失。

理由9、9成业务均为老房、二手房,占公司总业绩9成多,老房装修实力毋庸置疑。

先装修后付款!

解决您装修后顾之忧!

金拇指推出先装修后付款,水电瓦木油漆安装验收合格,签字合格后才可付款,用装修款作保证,将装修主动权交到业主手上。

远程互联实时 360度监控施工

远程互联监控系统,360度可移动高清摄像头,24小时监控您的工地,无论您身处何时、何地,只要打开您的手机即可全方位了解工地情况,及时发现隐患,在线实时沟通,解决问题。

一口价不限量0增项

老房标准包 368元/m²

专业施工/多年经验/老房无忧

资深设计师多年经验,施工专业、高效、省心,在装修施工过程中,增加老房必备的项目,含水电路改造、油漆工程、墙地同原有材料翻新、水电改造、木工工程等等。

主材标准包 360元/m²

品牌主材/放心消费/轻松家装

设计师提供免费报价,地板(不含踢脚线)、瓷砖(不含门槛石和窗台)、橱柜(不含台面)、木门、浴室柜、衣柜、马桶、厨卫吊顶、大小五金、水电材料、卫浴挂件、强弱电插座、面板开关。

金拇指装饰

JINMUZHI DECORATION

老房研究所

老房装修领导者

• 活动时间: 12月6、7日(周六、日)凭户型图打车30元内可报销

• 总部地址: 水西门大街289号万达金街金拇指装饰

• 桥北分部: 柳州东路45号(苏宁环球旁) 电话: 025-58181610

• 报名热线: 5224 2228

• 短信报名: 13276629888

• 地址: 44757631/289号(水西门) 44385772/161185/312江工/万达金街楼下, 地铁2号线水西门站3号出口